1. V32 - V50 + 72

ifadesinin degeri kagtir?

A)v2 B) 2V2 C)3V2 D) 42 E)5V2

2, | V0,04 + 0,16 + 0,25
ifadesinin degeri kagtir?

A)0,9 B) 1 C) 1,1 D) 1,2 E)1,5

3. | 1527 —\& — (222
ifadesinin degeri kagtir?

A)7 B) 1 C)-3 D) -7 E) =10

ifadesinin degeri kagtir?

A) =6 B)-5 C)—4 D)3 E) 2
3+1  B-1
= 3-1 " 3+1

isleminin sonucu kagtir?

A) 33 B)3v2 C)3 D) 2¥3 E)6V3
6. | V10—2V21T =7 ++3

isleminin sonucu kagtir?

A) -7 B) V317 C)\N7
D)3 E)0

V5-v3 V5443 .22



isleminin sonucu kacgtir?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 22 E) 25

EN Asagidakilerden hangisi en biiyiiktiir?

A)3V11T  B)10 C)7V2 D) 3¥10 E) 416
WWW.SUPErsoru.com
Cevaplar :

1)E, 2)C, 3)D, 4)A, 5D, 6)E, 7)D, 8)B,



